中心店镇强力打造乡村振兴样板镇

近年来,邹城中心店镇依托丰富的林果 资源和美丽乡村建设,以发展富民产业、优化 居住环境、培育文明乡风为抓手,不断推进农 业发展、农民富裕、农村繁荣,强力打造乡村 振兴样板镇

该镇依托30多年的草莓种植历史,打造了中心草莓生态观光园3A级景区,形成了宜禾、大元、龙山、东傅、迎河和福美来等6处草莓种植基地,年产量达3万多吨,产值4.5亿元,每年吸引周边城市30余万名游客入园采摘。大力发展葡萄、无花果、蓝莓和猕猴桃等林果产业,种植面积突破14000亩,形成了"三季有花、四季有果"的特色格局。以美丽乡村建设为契机,建设了夜月溪湖、儒风大元、民俗尚寨等"六朵金花",重点打造了尚寨

省级美丽乡村示范村和路庄市级美丽乡村示范村,形成了"一园两廊、七村七田"的济宁市级美丽乡村示范片区。其中,尚寨村建设了八卦式仿古建筑群,修建了景区观光道路、景观凉亭,村内进行绿化亮化,建成2万多平米的水体景观区,2000多平米的民俗文化广场,发展3家农家乐,成为远近闻名的民俗文化村。同时,在全镇范围内大力实施改厕工程,实现了卫生厕所全覆盖。深入挖掘乡土文化,突出乡土田园特色,把美丽乡村示范片区与草莓生态观光园、玉皇山林果采摘园、九龙山生态休闲区、尚寨民俗旅游区融合在一起,成为都市近郊游的首选地,吸引了大量游客前来采摘游玩,成为一条美丽的风景带。

(通讯员 蒋慧 潘玉军 李真)



近日,邹城北宿镇组织辖区40余名留守儿童到济宁科 技馆参观学习,感受科技的魅力和神奇。

(通讯员 王凯 摄)



近期,邹城香城镇开展了扶贫在行动活动,积极组织镇村干部深入贫困户大走访大排查,全面巩固脱贫攻坚成果。

该活动紧盯"一达标两不愁三保障"脱贫标准,强化包保责任,完善帮扶责任考核。帮扶人员和包保干部定期深入到帮扶贫困户家中了解他们的生产、生活及需求情况,让被帮扶人熟悉帮扶责任人并了解帮扶措施,帮扶人员细化和完善"一户一策"帮扶措施,确保贫困户政策清、脱贫情况清、信息准、收入实。进一步拓宽扶贫救助形式,针对有就业能力人员,通过电商培训、美丽乡村和公益性岗位等形式推动就业扶贫,大力发展特色种、养、销渠道,加快产业型增收,确保稳定脱贫。该镇成立了由纪委、扶贫办和督查室组成联合专项督导组,建立了每月督查通报制度,对活动情况进行督导落实,对工作不力,整改不及时的将严肃问责。

(通讯员 王子民 刘亚敬)



5月30日,邹城市委宣传部驻灰城子村工作组,携手邹城市妇幼保健院和文莉爱心团队在该村开展了"庆六一爱心义诊"活动,为6名贫困户儿童送去了"爱心蓓蕾健康礼包",并为每一位小朋友建立了健康档案。
(通讯员李文博 崔士岭 孟令昂 摄)

田黄镇重拳扫黑除恶 提升群众安全感

5月份以来,邹城田黄镇迅速开展扫黑除恶专项行动, 提升群众安全感。

该镇成立了扫黑除恶领导小组和工作组,联合村警队伍,动员各管区、村提供线索配合行动,形成了打击黑恶势力强大合力。在镇驻地、主要道路和各村广场悬挂扫黑除恶宣传横幅100余幅,设立举报箱26个,出动宣传车与村喇叭广播相结合,循环播放扫黑除恶通知公告和相关法律法规,提升群众的知晓率和参与度,有效营造了良好的舆论氛围。聚焦涉黑涉恶问题突出的重点村和重点领域,开展全面走访调查,深入摸排线索,并对近年来信访案件、治安案件等案件进行排查梳理,全力打击各项违法犯罪活动。

(通讯员 聂井峰)



5月30日,邹城唐村镇举行"乡贤韵●舞动唐村"广场舞大赛,共有30支参赛队伍和3支友情表演队伍参赛。 (通讯员 肖百鑫 孔祥涛 摄)

济医附院邹城院区开展 输尿管软镜钬激光碎石术

5月26日,济医附院邹城院区为两例患者成功开展了经尿道输尿管软镜钬激光碎石术。

据了解,该院已熟练掌握了输尿管软镜碎石术、联合药物排石、体外冲击波碎石、输尿管硬镜碎石、经皮肾镜碎石、红外光谱结石成分分析等技术,建立了完整的泌尿系结石预防与治疗体系,为广大结石患者带来福音。

(通讯员 徐伟 陈伟)

大束镇多举措推进为民承诺落实

今年以来,邹城大束镇大力推行村级为 民服务事项承诺制,年初由77个村承诺的为 民服务230件实事,通过公开承诺、跟踪督诺、 考核评诺等措施,多举措推进逐项落实落地。

该镇由各村"两委"成员根据村庄实际和群众需求提出不少于3件承诺事项,并通过党员群众代表会进行民主定诺,由镇考核办对各村承诺事项逐一现场查看确定后进行公开。镇考核办牵头跟踪督查,采用定期不定期督查及挂号销号相结合的方式进行,并组

织科级干部、管区书记、部门负责人和各村党支部书记等100余人,两次举办"村村到、促落实"现场观摩活动,现场点评促落实承诺事项120余项。将各村为民承诺事项纳入村级年终考核,考核情况与村干部年终绩效工资相挂钩,镇考核办严格按照《管区、村"四职"干部绩效考核办法》实行月考核月通报,截至目前已下发考核通报5期,有力的促进了各项为民承诺事项的扎实顺利推进,群众满意度不断提升。



近日,邹城市中医院爱心妈妈们到东沙社区为12名孤困儿童送去六一节礼物,并为孩子们进行了健康义诊。

(通讯员 魏京华 摄)